

□晚报记者 郭韬略 昆明报道

上周六河南建业队在海埂基地参加了体能测试,和之前所预料的乐观情况不同,在23名参加测试的队员中,有5人被淘汰,虽然通过率高达78%,但这个成绩并不理想,是最近3年成绩最差的一次,而和同一天参加测试的其他中超球队比较,建业的通过率也是最低的。

建业队员累得瘫倒在地
新华社发



YOYO体测 建业最差

23人参测 5人被淘汰 成绩3年最差
在5支参测球队中列倒数第一 排名中超最差

现场 | 顾操、邹游最让人遗憾

建业队排在深圳队之后第二位出场,在第一组参加测试的12名队员中,包括了陆峰、李昭楠、何滨等主力队员,而最让教练组担心的是内援顾操,虽然他还不到20岁,但和许多中后卫一样,体能并不是这位小将的强项。在测试的时候,体能教练比利特意站在了距离顾操最近的地方,紧盯着弟子的表现。“如果顾操能过了,老头儿能乐呵一天,这段时间他最操心的就是他,天天给他开小灶。”翻译小李说。

不过顾操最终还是没能给比利带来一天的快乐,随着测试的延续,他的步伐逐渐沉重

起来,在15.5速第二组的时候,他被判罚犯规,在又勉力坚持了3个来回之后,第二次犯规被罚下场。随后今年才从U-19提拔到一队的小将祁云飞也退出,另外一个体能困难户,刚刚签约的高中锋邹游在坚持到16.5速第二组,距离测试结束仅有5个来回的时候也体力不支退了下来。

在随后以年轻队员为主的11名队员中,中后卫郝爽和前锋郭辉两个体能困难户也都未能完成体测,其中郭辉是继去年之后第二次栽倒在YOYO体测中。

帅谈 | 贾秀全:成绩不好事出有因

23人参测,只有18人通过,这样的成绩在素来以体能好著称的建业队身上确实不算理想,和2006年(24人参测20人通过)及2007年(34人参测30人通过)的成绩相比都有不小的差距,而且在周六参加测试的5支中超球队中,建业的排名排在倒数第一。这样的情况是在之前内部测试成绩非常好的情况下发生了,也让建业队很多队员都感到非常奇怪。

这样的成绩显然也让体能教练比利颇为郁闷,建业队的测试结束之后,这个平时非

常活泼的老头儿很快就在记者的视线中消失了。而主教练贾秀全在坦言成绩不算理想的同时也表示情况和预料的相差不大:“5名没能通过的队员,不是才从梯队调上来的,就是内援,年轻队员和一线队的队员训练基础还是有差距,而内援因为忙于转会事宜并没有一直进行系统训练,所以出现这种情况是很正常的。你们可以看到,凡是从一集中就开始在郑州随队训练的队员全都通过了。”

焦点 | 青岛中能体能超能

上周六的海埂基地,青岛中能成了最受瞩目的明星,不仅仅因为他们是5支参测球队中唯一一支通过率为100%的球队,更因为,由于设备故障,他们其中的11名队员创造了时隔不到半个小时先后两次跑完YOYO全程并全部通

过的“奇迹”。这群制造了奇迹的青岛球员在测试结束后随即陷入记者的包围中。“当时足协征求意见时,我们很快达成了一致,马上重新测!这主要是我们准备得非常充分,大家都非常有信心。”青岛队员郑龙在接受采访时如是说。

女足四国赛 收官战不敌美国 一球败北 女足居亚

□晚报记者 董洪刚 广州报道

昨天下午,女足四国邀请赛收官战结束,中国女足在凭借着防守坚持了75分钟后,被对手打进制胜球。0:1,中国女足败给了老对手美国女足,以一胜一平一负的成绩获得了本次四国赛的亚军,美国队则以三战全胜的成绩问鼎冠军。

现场 |

在昨天的比赛中,美国女足玩起了攻势足球,这是美国女足的传统风格,当然,这也是美国新帅皮娅的风格特点。而与美国队截然相反,中国女足昨天的阵形完全是防守,锋线只有韩端一个人进攻,而5个后卫显示了伊丽莎白战术特点——死防。

可以说,中国女足的防守在美国队身上确实比较有效,虽然中国女足在身体对抗和速度

防不胜防现漏洞

能力上要弱于对手,但是密集防守却让美国女足找不到最佳的进攻方式,就像赛后皮娅所说,中国队的防守很成功。但只会防守始终是被动的,在美国女足不知疲惫地进攻下,在第75分钟,她们终于获得一次任意球机会,美国队发出的任意球被挡出后,美国队队员二次进攻再次将球吊入中国队的禁区,7号博克斯远距离头球攻门,打破了中国女足的铁门。

帅谈 |

中国女足领队张建强曾表示,伊丽莎白和队员们由于语言和沟通方式等原因影响了与球员的关系发展。在昨天的新闻发布会上,伊丽莎白除了分析中美之战外,也回应了这一说法。伊丽莎白表示,对于中国队昨天的表现感到满意,尤其是防守方面的表

和中方沟通没问题

现,但是也要看到进攻的不足。在回答关于她赛后和球员们围成一个圈并向全场观众表示谢意,是否是赛前布置好的问题时,伊丽莎白坦诚地说:“我们是赛前布置好的,感谢球迷对我们的支持。另外,我与球员和中方教练沟通是没有任何问题的。”

观察 |

伊家军三大弊病



韩端
(左)陷入
进球荒

伊丽莎白接手中国女足已经快3个月了,虽然我们不能再苛求她在这么短的时间内从根本上解决中国女足的问题。但是,有3个致命的问题却是伊家军不能忽视的。

没有成熟的阵形

中国女足是一支动荡的球队。由于种种原因,这支处于低谷的球队,在短短的5年时间内更换了7任主教练。兵不可一日无帅,对于中国女足而言,频繁地换帅让球队一度处于混乱。

每一个主帅都有自己对技战术的认识,都有一套自己的想法,中国女足频繁换帅带来最直接的影响是,阵容难以稳定。在多曼斯基时代的核心球员,可能会是伊丽莎白时代球队的替补。多曼斯基提倡的进攻足球,到了伊帅可能变成了防守,这些改变不仅让年轻的队员不能适应,就是让一直留在队内的中方教练员也很不习惯。

没有核心球员

在老女足,有孙雯、温丽蓉、刘爱玲等核心球员,她们在场上能够组织队友有效地执

行主教练布置的打法,在关键时刻能够顶住压力承担责任,而现在谁又是中国女足的新核心呢?很多球迷曾将希望寄托于韩端和马晓旭,但她们在世界杯赛场的表现却让人失望了。随着马晓旭的受伤,随着韩端陷入进球荒,中国女足的核心更加扑朔迷离。

一支没有核心的球队是很难成为一支世界一流强队的,中国女足也需要在日后的训练和比赛中,去发现或者是培养一个核心球员。

球队伤病何时休

伊丽莎白在四国赛前,曾经遭受媒体的质疑,因为在她带队集训的3个月时间内,球队的伤病率明显上升,虽然有的伤病并不影响正常的比赛,但是会给球队带来很多隐患。在31人的集训名单中,有7名队员由于拉伤和感冒等影响了正常的训练。是因为训练方法不合适,还是训练强度不合适,到底是什么原因,只有教练组和队员们清楚,但是,不管什么原因,这都会影响球队最后的成绩。伊丽莎白和其教练组应该找到合适的训练方法。

五星电器总裁汪建国获评“全国商务系统劳动模范”

1月17日,由国家人事部、商务部组织的“全国商务系统劳动模范”评选活动在北京人民大会堂举行。据悉,这次评选是国家商务系统管理体制以来的首次评选。五星电器总裁汪建国在评选中荣膺“全国商务系统劳动模范”称号。

这次评选的目的主要是,在新形势下树立榜样,弘扬先进,促进国家商业领域的持续健康发展。据了解,劳动模范个人入选条件是,“贯彻落实科学发展观,坚决执行党的路线、方针、政策,在政治上、思想上、行动上自觉与党中央保持一致;热爱商务事业,具有良好的职业道德、强烈的事业心与责任感,爱岗

敬业,恪尽职守,在本职工作中作出突出贡献;勇于创新,在深化企业改革,改善经营管理等方面作出突出贡献。”

汪建国先生倡导的“关注消费者、关注员工、关注卖场终端”的理念是求真务实的理念。在关注消费者方面,汪建国先生身体力行,打电话给消费者进行回访且曾经和一线服务人员一起到消费者家中进行服务安装调试。在关注员工方面,汪建国先生对晨会制度进行改革,启发员工思维,带领员工以充满激情的方式投入到一天的工作中去,并亲自参加对新进大学生的培训工作。在卖场终端,汪建国以敏锐的眼光发现问题,并提出一系列

解决方案,使五星在商品组合,毛利结构等方面得到优化。在“家电顾问模式”推广过程中,汪建国亲自接受挑战,担任卖场家电顾问,为消费者服务,并在其中展现出专业、热忱、值得信赖的一面。

此外,汪建国先生提出诸多先进理念引领五星的发展,并在行业内产生深远影响:如率先推出“大卖场”平价家电营销新模式,提出“聚焦与集中”的发展策略,使作为家电零售业后来者的五星在激烈的市场竞争中找到自己的生存空间;率先推出营销新模式,致力于向顾客提供一整套解决方案,有效整合售前、售中和售后环节,受到消费者欢迎。汪建

国带领的五星电器面对激烈的市场竞争,以务实、求真、进取的作风,更加深入的研究市场,研究消费者,研究商品,积极探索家电零售行业运作的新模式,并取得了骄人的业绩。

汪建国个人简介:

汪建国,男,1960年7月生,江苏省苏州市人,澳大利亚国立大学工商管理硕士。汪建国先生为江苏五星电器有限公司创始人,现任江苏五星电器有限公司董事会主席兼总裁,百思买亚太区高级副总裁,中国家用电器协会副理事长,江苏青年商会副会长,南京理工大学客座教授,东南大学客座教授,南京大学MBA校外指导老师。